

遭冤狱、停退休金 抚顺八旬老人指相关机构严重违法

抚顺市法轮功学员魏少敏，今年八十岁。二零一四年，她因在家中阅读法轮大法书籍竟遭警察绑架，后被非法判刑七年六个月。她在狱中遭受折磨，几次病危。她二零二一年三月结束冤狱后，发现自己应得的退休金被中共当局无理停发。这位辛劳工作一辈子的老人，目前的生活只能靠女儿接济。

日前，魏少敏已向相关机构提出申述，从宪法层面论述，指出相关机构的行径严重违法。

剥夺退休金，是中共对法轮功学员直接实施经济迫害的邪恶手段之一，从经济上扼杀生活资源。

魏少敏在修炼法轮大法前，全身患病，几乎没有一处是健康的。

修炼法轮大法后，魏少敏奇迹般地恢复了健康，是法轮功给了她第二次生命。

二零一四年六月二十日，魏少敏正与其他四位法轮功学员在同修

家阅读法轮功书籍，顺城区警察将五人全部绑架，后魏少敏被非法判刑七年六个月。

在辽宁女子监狱非法关押期间，魏少敏先后三次出现脑梗症状，监狱向家属发出病危通知。

家属去监狱探望魏少敏，见到她坐轮椅被推出来，魏少敏告诉女儿，这个屋里有个精神病犯人整夜地骂她，她让女儿去找狱警说，希望帮助调换监舍。狱警却说：一个是精神病的屋，另一个是艾滋病屋，往哪里调？就这样，魏少敏老人只好被迫默默地忍受着。

疫情期间，魏少敏出现脑梗病症，血压高达一次 206，一次 230，监狱曾两次通知家属说魏少敏病危，当时就是不放人。女儿整日以泪洗面。

因她生命垂危，监狱才于二零二一年三月十九日提前九个月释放她。老人出狱后，家人发现她失去

记忆，不认识人，跟她很熟的人都不认识。真难想象她在狱中受到多么严重的迫害。

魏少敏回家后，通过学法炼功，身体才得以恢复。

魏少敏二零二一年三月结束冤狱后，发现自己应得的退休金被中共当局无理停发。

魏少敏的丈夫没有退休金，目前的生活只能靠女儿接济。

据悉，魏少敏老人于二零二二年六月二十五日向相关施害机构（应为抚顺市人力资源社会保障局、抚顺市社会保险事业服务中心等）提出申述。

法轮大法真、善、忍是最基本的传统美德，公认的普世价值，定罪这样的好人，就是无视自己的良知，在摧毁人类的普世价值。

魏少敏遭迫害更多事实见明慧网文章《遭四次非法关押 辽宁抚顺 79 岁魏少敏走出冤狱》◇

“1400例”栽赃术之三：收买危重病人栽赃

一九九九年七月二十日，中共江泽民集团发动了对法轮功的迫害。如同中共历次政治运动一样，这场迫害也是以铺天盖地的谎言宣传开道，所谓的“1400例”就是谎言宣传的一部份。

中共罗织的“1400例”杀人、自杀、死亡的案例中，有的案例是把精神病患者病发时的意外事故栽赃为法轮功学员所为，有的案例是以减刑为条件唆使杀人者冒充法轮功学员，有的案例是以报销医药费为诱饵让危重病人冒充法轮功学员，还有的案例是把普通人的正常病逝说成是炼法轮功造成的。所有这些案例都是中共对法轮功的栽赃嫁祸。

这些谎言宣传，不仅成为中共煽动仇恨迫害法轮功学员的借口，而且使很多大陆民众失去了受益于法轮功的机缘。

因害怕谎言被揭穿，中共江泽民集团烧毁法轮功的书籍，关押讲真相的大陆法轮功学员，封锁海外明慧网等报道真相的网站。但是中共的谎言无法阻挡真相的传播。

中共为了诋毁法轮功，还利用医院收买危重、绝症病人，承诺减免医药费，让他们谎称自己是炼法轮功的，配合电视台、报社记者演戏。



中共还把一些人的正常死亡说是因炼法轮功致死。其中有的人根本没有接触过法轮功，当然也不排除有些人为了治病接触过法轮功，有些人在亲属的劝说下炼过功，但是他们真正的死因却是疾病。◇

抚顺孙静、王秀国被非法关押近一月 家属伸冤遭推诿

抚顺市法轮功学员王秀国与孙静二零二二年五月二十九日在顺城区前甸镇附近讲法轮功真相，被绑架、抄家。目前她们被非法关押在抚顺市看守所近一月，前甸镇派出所办案警察王京给家属一纸刑事拘留书。

六月六日下午，家属去了前甸派出所见到了责任的民警王京，他总说不是他的决定，“案件”情况不能透露。家属说，希望见到中队长崔寒、还有所长张路斯，想要和他们谈话。他让家属六月七日早上九点来。家属给他和派出所的其他民警递了信，让他看完后转给崔所长、张所长。

六月七日早上，家属到派出所，和值班民警谈了修炼法轮功无罪的真相。六月八日早上，他们又以开会为由推辞不见家属，但是他们收下信了。后来，中队长崔寒来说，让家属回家等信，别在这里了。

六月二十一日，孙静儿子找到



抚顺市公安局信访督察部门，控告抚顺市国保警察与顺城前甸派出所警察非法抄家、绑架孙静的情况，抚顺市公安局督察信访部门说这个情况不归我们管，说去找检察院。孙静儿子到检察院，检察院说去找抚顺市纪检监察部门，到纪检监察部门说这个归顺城区公安局信访部门负责，又去找顺城区公安局信访部门，这个部门说，归抚顺市公安局督察信访部门。就这样，孙静儿子走了一整天，最后有来到抚顺市公安局信访督察部门，他们说怎么又来了，不归我们管。孙静儿子已经走了一整天，到督察信访都要下班了，孙静儿子说，顺城公安局说归你们，就你们负责啊！对方说，是谁说的？这时孙静儿子累得

已经苦笑了，他们也不告诉我呀！对方一看那就收下了！第一页给我，后面的你拿走。后面是迫害孙静的法律规定啊，对方还是不留。

孙静的丈夫胡国舰二零一五年七月七日被抚顺市东洲区阿金沟派出所警察绑架、被非法判刑四年，被劫持到本溪监狱八监区，遭到暴力殴打虐待；被用冷水浇头浇全身，脚踢头部，造成脑血管破裂，脑干出血，成植物人，于二零一八年五月十五日凌晨离世。

二零二零年，孙静重病在身，严重失眠每夜都不能入睡，后来孙静学炼法轮大法，病不久就痊愈了，能睡着了。

二零二二年二月二十七日，孙静被抚顺国保将军派出所绑架、非法拘留十天，于三月八日回家。

五月二十九日，抚顺法轮功学员王秀国与孙静在顺城区前甸镇附近讲真相被绑架，同时被八、九人非法抄家。目前孙静、王秀国被非法关押在抚顺市看守所。◇

“密接” 女儿躲过了这一劫

大女儿没有修炼，但是从我和她爸爸修炼法轮功后的身心变化，看到了大法的美好和殊胜，对大法特相信，

她在市某大医院食堂打工，因吉林市是这次疫情的重灾区，医院实行闭环管理，吃、住在医院统一安排的住宿环境，两个人一个房间，和她同一个房间的女同事因与别人有接触被传染上了病毒，检测为阳性，她们对门住的是两名男同事，女儿还帮助他们拖地等，没想到其中一名男士核酸检测为阳性，随后同屋的另一名男士也是检测出阳性，这下

可把我女儿吓坏了，我说：“你绝对不会有事的，大法师父一定会保护你的，你就诚心

敬念九字真言。”

二零二二年五月十一日她写了一篇日记，现摘抄如下：

今天早上起来核酸结果出来了“阴性”，我心情特别高兴，这次我终于抵御了疫情，真是太不容易了。我从四月二日密接，隔离到五月十一号，在这期间有无数的艰辛，无数的泪水，有无数的无奈，但是有（法轮功）老师的支持和帮助，我熬过来了。在我心里有个意念，有老师保佑我，肯定会没事的，在这期间老师是我的精神支柱。在这里我特别感谢恩师，感谢恩师帮助我度过了无数次的难关……没有恩师的保佑和保护，靠我自己是抗不过来的，再次感谢恩师对我的厚爱，谢谢啦！

这篇日记表达了女儿的肺腑之



言，她说要把这篇日记好好保存下来。是的，尽管她是个严重的密切接触者，就连市防疫办、住地社区、街道都直接给她个人打电话过问此事，可想而知事情的严重性，但是在她诚信师父和大法而没有被传染上病毒，这就是奇迹。就连她们同事都说：“某某，你真是太神奇啦，不可思议，太神啦。”◇

文/东北大法弟子

